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WIFE.271.14/2015/11 Ke¢pno, dnia 23 lipca 2015 r.

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,Budowa kompleksu zlobkowo — przedszkolnego
przy Szkole Podstawowej w Hanulinie”

W odpowiedzi na pytania dotyczace tresci SIWZ. zgodnie z art. 38 ust. 112 Pzp .
Zamawiajacy Gmina Ke¢pno wyjasnia:

Pytanie 1:
W zwiazku z przygotowang oferta na zadanie Budowa kompleksu zlobkowo-

przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w Hanulinie. informuj¢. ze przedmiar branzy
sanitarnej nie zawiera bialego montazu- a wige baterii, syfonow umywalek, spluczek pisuarow,
natryskow- wszystko tylko do granicy sciany zakorkowane. Prosz¢ o odp. czy tez dotyczy
zakresu zamowienia?

Odpowiedz:

Zamoéwienie obejmuje wykonanie kompletnej instalacji sanitarnej wraz z tzw. bialym montazem
(umywalki podwieszone na podstumencie, ustepy na stelazu podwieszonym, baterie).

W zalaczonej dokumentacji projektowo-kosztorysowej przedstawiono elementy instalacji
sanitarnej tj. umywalki, baterie, spluczki.

Pytanie 2:
W zwiazku z przygotowana oferta na zadanie Budowa kompleksu zlobkowo-przedszkolnego

przy Szkole Podstawowej w Hanulinie, zostaly wykryte duze bledy w przedstawionych przez
Zamawiajacego obmiarach.
Zawyzone sg pozycje:

1) Powierzchnia dachu dwukrotnie zawyzona- prosimy o weryfikacj¢ obmiaru.

2) Poz.54 nieprawidlowe obliczenie powierzchni posadzki- prosimy o weryfikacje.

3) Poz. Tynki i malowanie, zawyzone obmiary- prosimy o weryfikacje.

4) Branza sanitarna:

- brak obmiarze w kanalizacji deszczowej 2 studzienek

- brak w obmiarze w kanalizacji sanitarnej 1 studzienki

- brak w obmiarze wlaczenia do istniejacej kanalizacji sanitarnej

- instalacja wentylacji brak w obmiarze 2 zaworéw nawiewnych

- brak w przedmiarze tylko 0,1m2 izolacji na przewodach wentylacyjnych

- brak w przedmiarze pozycji odnosnie podlaczenia instalacji c.o. do pomieszczenia kotlowni
- brak w przedmiarze elementéw rozbudowy rozdzielacza do c.o.



- brak obomiarowania wody na nowy budynek.
W zwiazku z zauwazonymi bledami, prosze o weryfikacj¢ calosci dokumentacji na w/w

zadanie.

Odpowiedz:
- W procedurze przetargowej dokumentem nadrz¢dnym jest projekt budowlano-wykonawczy
stuzacy do wyceny prac budowlanych.




